
cargo-partner GmbH Termenii serviciilor 

  

1. Termenii 

Prin accesarea site-ului la https://www.cargo-partner.com/, sunteți de acord să 
respectați prezenții termeni și prezentele condiții, toate legile și reglementările în 
vigoare și sunteți de acord că sunteți responsabil(ă) cu privire la respectarea 
oricăror legi locale aplicabile. Dacă nu sunteți de acord cu oricare dintre prezenții 
termeni, vă este interzis să utilizați sau să accesați acest site. Materialele 
conținute pe acest site sunt protejate prin legea în vigoare privind drepturile de 
autor și mărcile comerciale. 

2. Licența de utilizare 

1. Se acordă permisiunea de a descărca temporar o copie a materialelor 
(informații sau software) pe site-ul web al companiei cargo-partner GmbH 
numai pentru vizionare tranzitorie personală, necomercială. Aceasta este 
acordarea unei licențe, nu a unui transfer de titlu, iar în baza acestei 
licențe, nu puteți: 

1. modifica sau copia materialele; 
2. utiliza materialele în nici un scop comercial sau pentru nici un afișaj 

public (comercial sau necomercial); 
3. încerca să decompilați sau să descompuneți orice software cuprins în 

site-ul cargo-partner GmbH; 
4. elimina orice drepturi de autor sau alte notificări privind dreptul de 

proprietate din materiale; sau 

5. transfera materialele către o altă persoană sau "oglindi" materialele 
pe orice alt server. 

2. Această licență va înceta în mod automat în cazul încălcării oricăreia dintre 
aceste restricții și poate fi încheiată în orice moment de către cargo-partner 
GmbH. În momentul încetării vizualizării acestor materiale sau încetării 
acestei licențe, trebuie să distrugeți toate materialele descărcate deținute, 
fie ele în format electronic sau tipărit. 

3. Declarație de declinare a răspunderii 

1. Materialele de pe site-ul web al companiei cargo-partner GmbH sunt 
furnizate "așa cum sunt". cargo-partner GmbH nu emite nici o garanție, 
expresă sau implicită, și prin aceasta declină și refuză să accepte toate 
celelalte garanții, inclusiv, dar fără limitare la garanții implicite sau condiții 
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de vandabilitate, adecvare pentru un anumit scop sau neîncălcare a 
drepturilor de proprietate intelectuală sau o altă încălcare a drepturilor. 
  

2. În plus, cargo-partner GmbH nu garantează și nu emite nici o declarație cu 
privire la acuratețea, rezultatele probabile sau fiabilitatea utilizării 
materialelor pe site-ul său sau altfel în legătură cu respectivele materiale 
sau pe orice site-uri legate de acest site. 

3. Prin trimiterea de mesaje către oricare dintre serverele noastre prin 
intermediul site-ului cargo-partner, sunteți de acord că: 

    Materialul nu va conține nici un element care este ilegal sau în alt mod 
impropriu în vederea publicării 
    Veți depune eforturi rezonabile pentru a scana și a elimina orice viruși 
sau alte caracteristici contaminante sau distructive înainte de a trimite 
mesaje sau documente 

4. Limitări 

În nici un caz, cargo-partner GmbH sau furnizorii săi nu vor fi răspunzători pentru 
nici un fel de daune (inclusiv, dar fără limitare la daune pentru pierderea de date 
sau profit sau datorate întreruperii activității) rezultate din utilizarea sau 
incapacitatea de utilizare a materialelor de pe site-ul web cargo-partner GmbH, 
chiar dacă cargo-partner GmbH sau reprezentantul autorizat al cargo-partner 
GmbH a fost informat verbal sau în scris cu privire la posibilitatea producerii unor 
astfel de daune. Deoarece anumite jurisdicții nu permit limitări ale garanțiilor 
implicite sau limitări ale răspunderii pentru daune indirecte sau incidente, este 
posibil ca aceste limitări să nu vi se aplice. 

5. Exactitatea materialelor 

Materialele care apar pe site-ul web al cargo-partner GmbH pot include erori 
tehnice, tipografice sau fotografice. cargo-partner GmbH nu garantează că oricare 
dintre materialele de pe site-ul său web sunt corecte, complete sau actuale. 
cargo-partner GmbH poate modifica materialele cuprinse în site-ul său în orice 
moment fără notificare. Cu toate acestea, cargo-partner GmbH nu se angajează să 
actualizeze materialele. 

6. Link-uri 

cargo-partner GmbH nu a revizuit toate site-urile legate de site-ul său și nu este 
responsabilă pentru conținutul oricărui astfel de site. Includerea oricărui link nu 
implică aprobarea site-ului de către cargo-partner GmbH. Utilizarea oricărui astfel 
de site conex este pe riscul propriu al utilizatorului. 



7. Modificări 

cargo-partner GmbH poate revizui prezenții termeni de utilizare pentru site-ul său 
web în orice moment fără notificare. Prin utilizarea acestui site, sunteți de acord 
să vă supuneți versiunii curente a prezenților termeni și condiții. 

8. Legislația aplicabilă 

Prezenții termeni și condiții se supun legislației austriece și sunt interpretați în 
conformitate cu aceasta și vă supuneți în mod irevocabil jurisdicției exclusive a 
instanțelor din acel Stat sau acea locație. 

  

Politica de confidențialitate 

Confidențialitatea dumneavoastră este importantă pentru noi. Politica cargo-
partener GmbH este aceea de a respecta confidențialitatea oricăror informații pe 
care le putem colecta de la dumneavoastră pe site-ul nostru,  https://www.cargo-
partner.com/. 

Informații pe care le culegem 

Date de înregistrare 

Când vizitați site-ul nostru, serverele noastre pot înregistra în mod automat datele 
standard furnizate de browserul dumneavoastră de internet. Aceste date sunt 
considerate "informații neidentificatoare", deoarece nu vă identifică personal ele 
însele. Pot include adresa IP a calculatorului dumneavoastră (care va fi 
anonimizată), tipul și versiunea browserului dumneavoastră, paginile pe care le 
vizitați, ora și data vizitei, timpul petrecut pe fiecare pagină și alte detalii. 

De asemenea, este posibil să colectăm date despre dispozitivul pe care îl utilizați 
pentru a accesa site-ul nostru. Aceste date pot include tipul de dispozitiv, sistemul 
de operare, identificatori unici ai dispozitivului, setări ale dispozitivului și date de 
geo-locație. Ceea ce culegem poate depinde de setările individuale ale 
dispozitivului și ale software-ului dumneavoastră. Vă recomandăm să verificați 
politicile producătorului de dispozitive sau ale furnizorului de software pentru a 
afla ce informații ne pun la dispoziție. 

Date cu caracter personal 
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Putem solicita date cu caracter personal, precum: 

 Numele dumneavoastră 

 Adresa dumneavoastră de e-mail 
 Numărul dumneavoastră de telefon/mobil 

Aceste date sunt considerate "informații identificatoare", deoarece vă pot 
identifica personal. Solicităm numai informații personale relevante pentru a vă 
furniza un serviciu și le utilizăm numai pentru a vă ajuta să furnizați sau să 
îmbunătățiți acest serviciu. 

Cum culegem informații 

Colectăm informații în mod corect și legal, cu cunoștința și consimțământul 
dumneavoastră. De asemenea, vă informăm de ce le colectăm și cum vor fi 
utilizate. Sunteți liber să refuzați cererea noastră pentru aceste informații, fiind 
înțeles faptul că nu vă putem oferi unele dintre serviciile dorite fără aceasta. 

Utilizarea de informații 

Este posibil să utilizăm o combinație de informații identificatoare și 
neidentificatoare, pentru a înțelege cine sunt vizitatorii noștri, modul în care 
utilizează serviciile noastre și cum am putea îmbunătăți experiența lor pe site-ul 
nostru pe viitor. Nu dezvăluim în mod public specificul acestor informații, dar 
putem partaja versiuni agregate și anonimizate ale acestor informații, de 
exemplu, în rapoartele privind tendințele de utilizare a site-urilor web și cele ale 
clienților. 

Putem utiliza datele dumneavoastră cu caracter personal pentru a vă contacta cu 
privire la actualizări privind site-ul și serviciile noastre, împreună cu conținut 
promoțional despre care credem că ar putea fi de interes pentru dumneavoastră. 
Dacă doriți să renunțați la primirea conținutului promoțional, puteți urma 
instrucțiunile de "dezabonare" furnizate împreuna cu orice corespondență 
promoțională de la noi. 

Procesarea și stocarea datelor 

Informațiile cu caracter personal pe care le culegem sunt stocate și procesate 
acolo unde noi sau partenerii noștri, afiliații și terții furnizori avem unități. 
Transferăm date numai în jurisdicții ce se supun legilor privind protecția datelor 
care reflectă angajamentul nostru de a proteja confidențialitatea utilizatorilor 
noștri. 



Păstrăm informații cu caracter personal numai atâta timp cât este necesar pentru 
a furniza un serviciu sau pentru a ne îmbunătăți serviciile pe viitor. În timp ce 
păstrăm aceste date, le vom proteja în mod acceptabil din punct de vedere 
comercial, pentru a preveni pierderea și furtul, precum și accesul, dezvăluirea, 
copierea, utilizarea sau modificarea neautorizată. Acestea fiind spuse, vă 
informăm ca nici o metodă de transmitere sau stocare electronică nu este 100% 
sigură și nu poate garanta securitatea absolută a datelor. 

Dacă solicitați ștergerea informațiilor cu caracter personal sau în cazurile în care 
informațiile dumneavoastră cu caracter personal nu mai sunt relevante pentru 
operațiunile noastre, vom șterge informațiile din sistemul nostru într-un interval 
de timp rezonabil. 

Module cookie 

Utilizăm "module cookies" pentru a colecta informații despre dumneavoastră 
despre activitatea dumneavoastră pe site-ul nostru. Un modul cookie este o 
informație de mici dimensiuni pe care site-ul nostru o stochează pe calculator și o 
accesează de fiecare dată când vizitați, astfel încât să înțelegem cum utilizați site-
ul nostru. Acest lucru ne ajută să vă oferim conținut pe baza preferințelor pe care 
le-ați specificat. Consultați Politica noastră privind modulele cookie pentru mai 
multe informații. 

Accesul unor terțe părți la informații 

Utilizăm serviciile unor terțe părți pentru: 

 Monitorizare analitică 

 Marketing prin e-mail 

Aceste servicii pot accesa datele noastre numai în scopul îndeplinirii unor sarcini 
specifice în numele nostru. Nu partajăm nici un fel de informații cu caracter 
personal cu ele fără consimțământul dumneavoastră explicit. Noi nu le acordăm 
permisiunea de a dezvălui sau utiliza oricare dintre datele noastre în nici un alt 
scop. 

Putem, din când în când, să permitem un acces limitat la datele noastre unor 
consultanți și agenții externi în scopul analizei și îmbunătățirii serviciilor. Acest 
acces este permis numai atâta timp cât este necesar pentru a îndeplini o anumită 
funcție. Lucrăm doar cu agenții externe ale căror politici de confidențialitate se 
aliniază cu cele ale noastre. 



Vom refuza cererile guvernului și organelor de aplicare a legii în cazul în care 
considerăm că o cerere este prea amplă sau nu are legătură cu scopul declarat. Cu 
toate acestea, putem să cooperăm în cazul în care considerăm că informațiile 
solicitate sunt necesare și adecvate pentru conformarea cu procesele legale, 
pentru protejarea propriilor noastre drepturi și bunuri, pentru protejarea 
siguranței publice și a oricărei persoane, pentru prevenirea unei infracțiuni sau 
prevenirea a ceea ce noi, în mod rezonabil, considerăm a fi o activitate ilegală, 
lipsă de etică sau împotriva căreia se poate intenta acțiune în instanță. 

Nu partajăm sau furnizăm în alt mod informații cu caracter personal unor terțe 
părți. Nu vindem sau închiriem informațiile dumneavoastră cu caracter personal 
comercianților sau unor terți. 

Confidențialitatea în materie de copii 

Acest site web nu vizează în mod intenționat copiii sau nu colectează informații cu 
caracter personal de la copii. Ca părinte /tutore, vă rugăm să ne contactați în 
cazul în care considerați că copilul dumneavoastră participă la o activitate ce 
implică informații cu caracter personal pe site-ul nostru și nu ați primit o 
notificare sau cerere de acord. Nu folosim datele dumneavoastră de contact 
furnizate în scopuri de marketing sau promoționale. 

Limitele politicii noastre 

Prezenta politică de confidențialitate se referă doar la colectarea și manipularea 
datelor deținute de cargo-partener GmbH. Lucrăm numai cu parteneri, afiliați și 
terți furnizori ale căror politici de confidențialitate se aliniază cu cele ale noastre, 
cu toate acestea nu putem accepta responsabilitatea sau răspunderea pentru 
practicile de confidențialitate respective. 

Site-ul nostru poate avea legătură cu site-uri externe care nu sunt gestionate de 
către noi. Rețineți că nu avem control asupra conținutului și politicilor acelor site-
uri și că nu putem accepta responsabilitatea sau răspunderea pentru respectivele 
practici de confidențialitate. 

Modificări aduse prezentei politici 

La discreția noastră, putem modifica politica noastră de confidențialitate pentru a 
reflecta practicile actuale acceptabile. Vom lua măsuri rezonabile pentru a 
permite utilizatorilor să ia la cunoștință de modificări prin intermediul site-ului 
nostru web. Utilizarea continuă a acestui site după orice modificare a prezentei 
politici va fi considerată o acceptare a practicilor noastre în ceea ce privește 
confidențialitatea și informațiile personale. 



Drepturile și responsabilitățile dumneavoastră 

În calitate de utilizator al nostru, aveți dreptul să fiți informat despre modul în 
care datele dumneavoastră sunt culese și utilizate. Aveți dreptul să știți ce date 
culegem despre dumneavoastră și cum sunt procesate. Aveți dreptul să corectați 
și să actualizați orice informații cu caracter personal despre dumneavoastră și să 
solicitați ștergerea acestor informații. Puteți modifica sau elimina informațiile 
dumneavoastră legate de cont în orice moment, utilizând instrumentele furnizate 
în panoul de comandă al contului. 

Aveți dreptul să restricționați sau să vă opuneți utilizării datelor dumneavoastră 
de către noi, păstrând în același timp dreptul de a utiliza informațiile 
dumneavoastră cu caracter personal în scopurile dumneavoastră proprii. Aveți 
dreptul să refuzați ca date despre dumneavoastră să fie utilizate în deciziile 
bazate exclusiv pe procesare automatizată. 

Nu ezitați să ne contactați dacă aveți nelămuriri sau întrebări cu privire la modul 
în care gestionăm datele și informațiile dumneavoastră cu caracter personal. 

Prezenta politică intră în vigoare de la data de 24 mai 2018. 

  

Politica privind modulele cookie 

Utilizăm module cookie pentru a ajuta la îmbunătățirea experienței 
dumneavoastră cu https://www.cargo-partner.com/. Prezenta politică privind 
modulele cookie face parte din politica de confidențialitate a cargo-partner GmbH 
și acoperă utilizarea de module cookie între dispozitiv și site-ul nostru. Oferim, de 
asemenea, informații de bază privind serviciile terților pe care le putem utiliza, 
care pot utiliza, de asemenea, module cookie ca parte a serviciilor lor, deși nu 
sunt acoperite prin politica noastră. 

Dacă nu doriți să acceptați module cookie de la noi, trebuie să emiteți instrucțiuni 
către browser-ul dumneavoastră să refuze cookie-urile de la  https://www.cargo-
partner.com/, înțelegând faptul că este posibil să nu putem să vă oferim o parte 
din conținutul și serviciile dorite. 

Ce este un modul cookie? 

Un modul cookie este o informație de mică dimensiune pe care un site web o 
stochează pe dispozitiv atunci când vizitați un site, conținând, de regulă, 
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informații despre site-ul în sine, un identificator unic care permite site-ului să 
recunoască browserul web atunci când reveniți, date suplimentare care servesc 
scopului modulului cookie și durata de viață a modulului cookie în sine. 

Fișierele cookie sunt utilizate pentru a permite anumite funcții (de exemplu, 
conectarea), pentru a urmări utilizarea site-ului (de exemplu, pentru analiză), 
pentru a stoca setările utilizatorului (de exemplu, fusul orar, preferințele de 
notificare) și pentru a personaliza conținutul dumneavoastră (de ex. reclamă, 
limbaj). 

Modulele cookie setate de site-ul web pe care îl vizitați sunt, în mod normal, 
denumite "module cookie primare" și, de regulă, monitorizează doar activitatea 
dumneavoastră pe site-ul respectiv. Modulele cookie setate de alte site-uri și 
companii (de exemplu, terțe părți) sunt numite "terțe module cookie" și pot fi 
utilizate pentru a vă monitoriza pe alte site-uri care utilizează același terț serviciu. 

Tipuri de module cookie și cum le utilizăm 

Module cookie esențiale 

Modulele cookie esențiale sunt cruciale pentru experiența dumneavoastră pe un 
site web, permițând caracteristici de bază precum logarea utilizatorilor, 
gestionarea contului, coșurile de cumpărături și procesarea plăților. Nu utilizăm 
acest tip de module cookie pe site-ul nostru. 

Module cookie legate de performanță 

Cookie-urile de performanță sunt utilizate pentru a monitoriza modul în care 
utilizați un site web în timpul vizitei dumneavoastră, fără a colecta informații 
personale despre dumneavoastră. De regulă, aceste informații sunt anonime și 
sunt agregate cu informații monitorizate pentru toți utilizatorii site-ului, pentru a 
ajuta companiile să înțeleagă tiparele de utilizare ale vizitatorilor, a identifica și 
diagnostica problemele sau erorile pe care le pot întâmpina utilizatorii săi și a lua 
decizii strategice mai bune în ceea ce privește îmbunătățirea experienței de 
ansamblu a publicului pe site-ul web. Aceste module cookie pot fi setate de site-ul 
web pe care îl vizitați (primare) sau de serviciile unor terți. Utilizăm module cookie 
de performanță pe site-ul nostru. 

Module cookie de funcționalitate 

Modulele cookie funcționale sunt utilizate pentru colectarea de informații despre 
dispozitivul dumneavoastră și despre orice setări pe care le puteți configura pe 
site-ul pe care îl vizitați (precum setările de limbă și fus orar). Cu aceste informații, 
site-urile web vă pot oferi conținut și servicii personalizate, îmbunătățite sau 



optimizate. Aceste module cookie pot fi setate de site-ul web pe care îl vizitați 
(primare) sau de serviciul unor terți. Utilizăm module cookie funcționale pentru 
funcții selectate pe site-ul nostru. 

Module cookie țintă/publicitare 

Modulele cookie țintă/publicitare sunt utilizate pentru a stabili ce conținut 
promoțional este mai relevant și potrivit pentru dumneavoastră și interesele 
dumneavoastră. Site-urile web le pot utiliza pentru a oferi publicitate vizată sau 
pentru a limita numărul de vizualizări ale unui reclame de către dumneavoastră. 
Acest lucru ajută companiile să își îmbunătățească eficiența campaniilor și 
calitatea conținutului prezentat dumneavoastră. Aceste module cookie pot fi 
setate de site-ul web pe care îl vizitați (primare) sau de serviciile unor terți. 
Modulele cookie țintă/ publicitare setate de către terți pot fi utilizate pentru a vă 
monitoriza pe alte site-uri care utilizează același terț serviciu. Nu utilizăm acest tip 
de module cookie pe site-ul nostru. 

Module cookie ale unor terți pe site-ul nostru 

Putem folosi terțe companii și persoane pe site-urile noastre - de exemplu, 
furnizori de servicii de analitică și partenerii de conținut. Acordăm acestor terțe 
părți terțe acces la informații selectate pentru a îndeplini sarcini specifice în 
numele nostru. De asemenea, pot seta terțe module cookie pentru a presta 
serviciile pe care le furnizează. Terțele module cookie pot fi utilizate pentru a vă 
monitoriza pe alte site-uri care utilizează același terț serviciu. Deoarece nu avem 
control asupra terțelor module cookie, acestea nu sunt acoperite prin politica 
privind modulele cookie a cargo-partner GmbH. 

Promisiunea noastră de confidențialitate cu privire la terți 

Revizuim politicile de confidențialitate ale tuturor terților noștri furnizori, înainte 
de a vă înscrie serviciile pentru a vă asigura că practicile acestora se aliniază cu 
cele ale noastre. Nu vom include niciodată cu bună știință servicii ale unor terțe 
părți care compromit sau încalcă confidențialitatea utilizatorilor noștri. 

Cum puteți controla modulele cookie sau vă puteți dezabona de la acestea 

Dacă nu doriți să acceptați module cookie, puteți emite instrucțiuni către 
browserul dumneavoastră să refuze module cookie de pe site-ul nostru. 
Majoritatea browserelor sunt configurate în mod implicit să accepte module 
cookie, dar puteți actualiza aceste setări fie pentru a refuza toate modulele 
cookie, fie pentru a vă anunța când un site web încearcă să seteze sau să 
actualizeze un modul cookie. 



Dacă navigați pe site-uri web de pe mai multe dispozitive, este posibil să fie 
necesar să actualizați setările pentru fiecare dispozitiv în parte. 

Cu toate că unele module cookie pot fi blocate cu un impact redus asupra 
experienței dumneavoastră de pe un site, blocarea tuturor modulelor cookie 
poate însemna că nu puteți accesa anumite caracteristici și un anumit conținut de 
pe site-urile pe care le vizitați. 

Module cookie primare 

Google Analytics 

Acest site web utilizează Google Analytics, un serviciu de analitică online furnizat 
de Google, Inc. (“Google”). Google Analytics utilizează module cookies, care sunt 
fișiere text plasate pe calculatorul dumneavoastră, pentru a ajuta site-ul web să 
analizeze modul în care utilizatorii utilizează site-ul. Informațiile generate de 
modulul cookie despre utilizarea site-ului web de către dumneavoastră (inclusiv 
adresa dvs. IP) vor fi transmise către și stocate de către Google pe servere din 
Statele Unite. 

În cazul în care anonimizarea IP este activată pe acest site web, adresa 
dumneavoastră IP va fi trunchiată în zona statelor membre ale Uniunii Europene 
sau în alte părți ale Acordului privind Spațiul Economic European. Numai în cazuri 
excepționale, întreaga adresă IP va fi mai întâi transferată către un server Google 
din SUA și trunchiată acolo. Anonimizarea adresei IP este activă pe acest site web. 

Google va utiliza aceste informații în numele operatorului acest site web în scopul 
evaluării utilizării site-ului web, al compilării de rapoarte privind activitatea site-
ului web pentru operatorii site-urilor web și al furnizării altor servicii lor legate de 
activitatea site-ului web și de utilizarea internetului. 

Adresa IP pe care browser-ul dumneavoastră o transmite în cadrul programului 
Google Analytics nu va fi asociată cu alte date deținute de către Google. Puteți 
refuza utilizarea de module cookie prin selectarea setărilor corespunzătoare din 
browserul dumneavoastră. Cu toate acestea, rețineți că, dacă faceți acest lucru, 
este posibil să nu puteți utiliza întreaga funcționalitate a acestui site web. De 
asemenea, puteți să renunțați la monitorizarea de către Google Analytics cu efect 
pe viitor, descărcând și instalând Addon Browser de dezabonare al Google 
Analytics pentru browserul dumneavoastră de internet actual: 
http://tools.google.com/dlpage/gaoptout?hl=en. 

Google Maps 

http://tools.google.com/dlpage/gaoptout?hl=en


La www.cargo-partner.com, am utilizat Google Maps integrate. Pot exista date 
transmise către Google Inc. Putem modifica setările de confidențialitate pentru 
Google pe următorul link https://www.google.com/intl/en_policies/privacy/. 

Siteimprove 

Următoarele module cookie pot fi setate pe browserul dumneavoastră de 
internet atunci când vizitați site-ul nostru. 
Dezabonarea de la Siteimprove Analytics 

Denumirea modulului cookie: nmstat 
Tipul de modul cookie: Persistent – expiră după 1000 de zile 
Domeniu: www.cargo-partner.com 
 
Acest modul cookie este utilizat pentru a ajuta la înregistrarea utilizării site-ului 
web de către vizitator. Acesta este utilizat pentru a colecta statistici despre 
utilizarea site-ului, ca de exemplu când vizitatorul a vizitat ultima dată site-ul. 
Aceste informații sunt apoi utilizate pentru a îmbunătăți experiența utilizatorului 
pe site. Acest modul cookie Siteimprove Analytics conține un număr de 
identificare generat aleatoriu, utilizat pentru recunoașterea browserului atunci 
când un vizitator citește o pagină. Modulul cookie nu conține informații cu 
caracter personal și este folosit numai pentru analitică web. 

Denumirea modulului cookie: siteimproveses 
Tipul de modul cookie: Conținutul sesiunii 
Domeniu: .siteimprove.com 

Acest modul cookie este utilizat exclusiv pentru a monitoriza succesiunea de 
pagini pe care un vizitator le privește în timpul unei vizite pe site. Aceste 
informații pot fi utilizate pentru a reduce navigarea utilizatorilor și pentru a 
permite vizitatorilor să găsească mai rapid informații relevante. 

Denumirea modulului cookie: szcookiechoice 
Tipul de modul cookie: Conținutul sesiunii 
Domain: .siteimprove.com 

Acest modul cookie este utilizat pentru a stabili dacă utilizatorul a acceptat sau a 
refuzat module cookie. Acest lucru este setat numai dacă utilizați soluția 
Siteimprove Cookie Info Banner 

Denumirea modulului cookie: _cfduid 
Tipul de modul cookie: Modul cookie persistent 
Domeniu: .cloudflare.com 

https://www.cargo-partner.com/
https://www.google.com/intl/en_policies/privacy/
https://www.cargo-partner.com/index.php?id=156&L=6


Modulul cookie "__cfduid" este setat de serviciul CloudFlare pentru a identifica 
traficul web de încredere. Modulul cookie nu corespunde nici unui nume de 
identificare al unui utilizator în aplicația web, și nici nu stochează nici o informație 
identificabilă personal. Consultați: Ce face modulul cookie CloudFlare cfduid? 

 

https://support.cloudflare.com/hc/en-us/articles/200170156-What-does-the-CloudFlare-cfduid-cookie-do-

